Ne 12 napic
Myasp ¢popmysiacsl. KoMmimieke CaHHBIH N-aAdpexesti TyOipi.

Meina Ditnep GopMysachlH e'?=C0oS@+ising kongancak, z=re'? (3) - kommiekc
CaHHBIH KOPCEeMKIumix mypix NbIFapaMpl3.
|Zl : Zz| =r -1, arg(z,-z,)=argz, +argz, = ¢, + ¢,
Erep z=r(cos¢ +isin ¢)0onca, ona
z" =r"(cosng+isinng)

z"|=r";argz" =nargz =ne,

Ocsinan z2"=r"(cos ne + isin N@) — Myasp ¢opmynacel MIBIFATILL.
Meican. (1+ J3i )9 Taly Kepek.
7 =1++/3i TPUTOHOMETPHSIIBIK TYPTe KeNTiperiK.

zZ|=r=2, argz:Z 2:2(cos£+isin£j
3 3 3

z° :(1+ \/§i)9 :29(0059%+ i sin 9%):29(0033n+isin 3r)=

CoHapIKTaH
= 2°(-1)=-512
AWTANBIK, a=r(cosp+iSing) KOMIUIEKC caHbl OecpiiaciH. OHAa KeOeHuTy
aMaJIbIHbIH HeT131H/1e n - HaTypan CaHbI YIIiH

a" =[r(cosp+ising)]" =r"(cosng +isinne), AFHM KOMILIEKC CaHIBI IOPEKENETEH IE
OHBIH MOJTYJI1 COJI IOPEXKETe MIBIFAPBLIAJIBI, aJl ApTYMEHTI COJ AOPEkKEe KOPCETKIIIIHE
KOOeHTIIIeal.

a™ =(a™)" TeHuirin maimanansin, MyaBp (GopMyiacelH OYTiH Tepic caHaap
YIIiH e naiaananyra 0om1aabl.

a=a+bi KoMIUIEKC caHbIH OH OYTIH n J9pexere mibFapy yiuiH HbIOTOHHBIH
OMHOMBIH TaijajgaHFaH OpeIHABL, TeK i =1 i** =i, i*?=-1 i"®=- (keN)
€CKEPCEK KETKUTIKTI.

MyaBp hopMynaceiHbIH JiepOec TypiH KapacThIpalbIK.

(cosp +ising)" =COS Ng+isinn ¢.
TenaikTiH OH kakK Oenirine HeloTOHHBIH OMHOMIBI (POPMYIIachIH KOJIIaHANBIK.

(cosp+ising)" =cos" p+iC} cos" " psing—CZ2cos"? psin® o —

iC3cos"* psin®p+Ccos"* psin® p+iC>cos"* psin® g —...=

cos" ¢p—C2cos"? psin®p+C?cos"“ psin® p—...)+i(Clcos"" p

sinp—C2cos"? psin®p+C>cos" psin® p—...),

MYH/JIaFbl
ck = n!
" ki(n-k)!

TEHJIIT1HIH COJI )KOHE OH akK O6JIKTEepPiH CAJIbICThIPCAK,



cosng =cos" ¢ —C?cos" psin?p+C?cos"™ psin® p—...=
D (=D CZ cos"* psin® ¢, sinng =C; cos"™ psin ¢ —
Clcos" psin® p+C: cos" psin® p—...= > (-1)* cos" o

i~ 2k+1

sin#* g,
TEHJIIKTEPIH ajlaMbl3.
CoHbIMEH, Q/r(COS(p +isin ) = Q/F(cos.M visin 27 2ﬂk) , MYHJAFbl

n
k=01...,n—1-Fa 9pTYpJi MoHAEp Oepy apKbUIbl TYOIpAIH OPTYpJi MOHAEPIH
aJlaMbI3.
Kopoiteiaasl. Kommeke cangapaan N - mii gapeskeni TyOipl opKamiad Tadyra
00Ja/1bI KOHE OHBIH dPTYPJIL N MOH1 OOJAbI.
TyOip Taby amassl Jopexesey amalblHa Kepl aMajl peTiHe aHbIKTala/Ibl.

Z  CAHbIHbIY n - Oapediceni mybipi nem MbIHA TEHTIKTI W'=Z
KaHAFaTTAHABIPATHIH W CAHBIH aliTaMbI3, SFHH W=Y/7 , erep w"=z Goica.
z=r(cosp+ising), an w= p(cosd +isin 4) JIECEK, oHJIa

z=wW" = p"(cosn@+isinnd) =r(cose+isin ).
Oceiman  p=%r (apudmerukansik TYOip), nO=¢, +2kr,keZ. Hemece

W= Q/F[cos Do+ KT iin Lot Zk”), (k=012,...n-1)
n n

CaH/Japhl MIBIFA/IbI, SIFHU CAHHBIH N OPTYPJIi TYOipsiepl TaObLIaIbI.
Mpiican. w=1/-16 Taby Kepek.
Ienryi. z=-16=16[cos(z + 2kz) +isin(r + 2kz)| @, = 7 GonFanIBIKTaH.

COHJIBIKTAH — 4\/1*6(003 w+2ke w2k j MyHaFsl k =01,2,3.
4 4

1) k=0, Wl:2(cos£+isin£j:2[£+i£J:\/§+i\/§.
4 4 2 2

2) k=1 w,=2 cos7rJr27TJrisin7H27z :2£c053—ﬂ+isin3—”j:
4 4 4 4

=2 +iV2.

3 k=2, wy=2 cos”+47[+isinﬁ+4ﬂ =2 cos5—”+isin5—7Z =
4 4 4 4

=2 -iv2.

4) k=3, w4:2(cos%[+isin7%j=\/§—i\/§.

Tabpiran  TYOipiep paauychl 2-Te TeH MIeHOep/l 1mTeld ChI3bUIFaH
KBaIPATTHIH TOOEIEpiHE OpHAIIACABI.




